
取扱説明書の内容に誤りがありました。以下に正しい内容を記載します。

誤 正
2ページ

 付属品をご確認ください
ラックマウント金具※  .......................................................2個
ラックマウント金具固定ねじ（M5×12リブなし） ......8本
1Uブランクパネル  ............................................................2個

2ページ

 付属品をご確認ください
ラックマウント金具※ ........................................................2個
ラックマウント金具固定ねじ（M5×20） ......................8本
1Uブランクパネル .............................................................2個

5ページ

取付用ねじ

㉑ ㉒ ㉓

（リブなし）

品番 品名
㉑ 取付ねじ（M4×10）　天板プレート用

㉒ 取付ねじ（M5×12リブなし）　ラックマウント金具用

㉓ 取付ねじ（M6×25）　背面板下用

5ページ

取付用ねじ
㉑ ㉒ ㉓

品番 品名
㉑ 取付ねじ（M4×10）　天板プレート用

㉒ 取付ねじ（M5×20）　ラックマウント金具用

㉓ 取付ねじ（M6×25）　背面板下用

meSh0419-0    PGQW2241ZA

取扱説明書に関するお知らせ


